
1 つぎの 計算をして 答えを くらべましょう。

① ②

日にち：　　月　　日

名まえ

＋ 2 3
2 3 3 7

42+48

2  ①、②のしきと 答えが 同じになるしきを 線で つなぎましょう。

＋ 3 7
0

① 48+42

21+43

② 56+18 18+56

61+19

たされる数 と たす数を 入れかえて 計算して

23 ＋ 37 ＝

５

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

(うすい字はなぞりましょう。)

答えは になります。

1

37 ＋ 23 ＝



1 つぎの 計算をして 答えを くらべましょう。

① ②

日にち：　　月　　日

名まえ

＋ 2 3
2 3 3 7

42+48

0

2  ①、②のしきと 答えが 同じになるしきを 線で つなぎましょう。

＋ 3 7
6 0 6

① 48+42

21+43

② 56+18 18+56

61+19

答えは 同じ になります。

たされる数 と たす数を 入れかえて 計算しても

37 ＋ 23 ＝ 6023 ＋ 37 ＝ 60

５

⑤ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

(うすい字はなぞりましょう。)

1 1


